

**3/2011. (II. 14.) sz. Rektori Körlevél
az ELTE tanulmányi rendszerének megújításáról**

Valamennyi egyetemvezető részére

Tisztelt Egyetemi Vezető!

A tanulmányi rendszer (TR) megújítása tárgyában az elmúlt egy év során két alkalommal – 2010 márciusában és júniusában – kapott tájékoztatást az Egyetemvezetői Értekezlet. Amint az ezen előterjesztésekben is olvasható volt, a TR bevezetésének forrását terveink szerint részben az Egyetemünk által benyújtott TÁMOP-4.1.1/A-09/KMR Hallgatói és intézményi szolgáltatásfejlesztés c. pályázaton elnyert pénzüsszeg biztosította volna. Miután azonban pályázatunkat elutasították, az ott született kedvezőtlen döntés ellen panasszal éltünk. A panasznak Fellegi Tamás miniszter úr – a 2010. július 30-án kelt levelében foglalt indoklással – helyt adott, és kezdeményezte a pályázatunknak az elbírálási folyamat tartalmi értékelés szakaszába történő visszafogadását. Ezen pozitív fejlemény alapján joggal reménykedhettünk a kedvező bírálati döntésben.

A TR bevezetésének előkészítése mindez idő alatt is folyamatosan zajlott: 2010. szeptember elején fejeződött be a TR kiválasztására meghirdetendő közbeszerzési eljárás IFUA Horváth & Partners Vezetési és Informatikai Tanácsadó Kft. bevonásával történő előkészítése, majd ezt követően sor került néhány további utómunkálat elvégzésére.

A pályázatunk elbírálásáról szóló érdemi döntést csak 2011. január 13-i keltezéssel kaptuk kézhez, ami váratlanul elutasító volt. Tekintettel arra, hogy a mostani elutasítás megítélésünk szerint továbbra is hibás – élve a 2007-2013 programozási időszakban az Európai Regionális Fejlesztési Alapból, az Európai Szociális Alapból és a Kohéziós Alapból származó támogatások felhasználásának alapvető szabályairól és felelős intézményeiről szóló 255/2006. (XII.8.) Korm. rendelet 19. § (1) bekezdése által biztosított lehetőségünkkel –, a Közreműködő Szervezet döntése ellen a pályázati kiírás szerinti tájékoztatásban foglaltak megsértése miatt panasszal éltünk. A panaszunk elbírálása folyamatban van.

Mindezek alapján – bár a 2010. június 25-én kelt előterjesztésben az került megfogalmazásra, hogy megvárjuk a pályázatról való végleges döntést – tekintettel az előttünk álló feladat időigényes voltára, a rektori vezetés úgy döntött, hogy elkerülendő a további idővesztést – függetlenül a pályázatunk eredményétől – elindítja a TR kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárást.

A TR bevezetésére rendelkezésre álló forrás a Költségvetési Bizottság által megszavazott, szenátusi jóváhagyásra váró 40 M Ft (megjegyezzük, hogy a 2010. év során az ELTE Szenátusa

által ETR verzióváltás előkészítése jogcímen megszavazott 40 M Ft-ból 32,4 M Ft maradvány került felhalmozásra). Ezen 40 M Ft-s összeg hozzávetőlegesen a harmadát képezi a TÁMOP pályázatban erre a célra igényelt összegnek. Mindezek alapján kijelenthető, hogy jelen ismereteink szerint, valamint az Egyetem teherbíró képességének függvényében a TR verzióváltás 2-3 év alatt lebonyolítható abban az esetben is, ha a TÁMOP pályázattal kapcsolatos panaszunkat – várakozásainkkal ellentétben – végérvényesen elutasítják.

Hangsúlyozandó, hogy az új TR bevezetéséhez (azt megelőzően) szükséges az Egyetem oktatásszervezési folyamatainak átvizsgálása (BPR). Ezt a nélkülözhetetlen munkát a nyertes pályázat keretében terveztük elvégezni, tekintettel azonban a pályázat bizonytalan helyzetére, valamint arra, hogy a felsőoktatás jogszabályi környezetének jelentős mértékű megváltozása várható, a BPR-t – bár az nem egyenértékű egy külső szakértő (cég) eljárásával – igyekszünk az Egyetem keretein belül lebonyolítani.

Az új TR bevezetésének folyamata (a BPR-on kívül) két nagy két nagy egységből épül fel:

1. a TR kiválasztása tárgyalásos közbeszerzési eljárás keretén belül.

Ez a szakasz stratégiai – akadémiai típusú döntést igényel, amelynek meghozatala egy akadémiai vezető elnökségével létrehozott, a karok, az EHÖK, a GMF és a RH által delegált személyekből álló ad hoc bizottság feladata lesz. E bizottság teszi meg a közbeszerzési eljárásban kötelezően felállítandó értékelési bizottság számára a szakmai javaslatot.

2. a TR bevezetése

Tekintettel arra, hogy ez adminisztratív – végrehajtási jellegű feladat, az ebbe az egységbe tartozó munkálatok irányítója a főtitkár, résztvevői a karok, a RH és a GMF megfelelő munkatársai lesznek.

Budapest, 2011. február 14.

Dr. Mezey Barna
rektor